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У Львівській області
осквернили фігуру Матері
Божої: поліція шукає
зловмисника
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Поліція з’ясовує усі обставини події та шукає зловмисника

2 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: У Львівській області забруднили фігуру Матері Божої (Поліція Львівської області)

У центрі міста Жовква у Львівській області невідомий вчинив
акт вандалізму - забруднив фігуру Матері Божої. Правоохоронці
вже встановлюють особу причетного.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Поліцію
Львівської області.

Читайте також: Бізнесмен 20 років тримав у трудовому
рабстві чоловіка на Львівщині

Що трапилося у Жовкві

Інцидент виявили сьогодні, 28 квітня, під час патрулювання.
Інспектори сектору реагування поліції зафіксували, що
скульптура забруднено невідомою речовиною.

Наразі триває з’ясування обставин події. Правоохоронці
встановлюють, хто це зробив. Також вирішується, як саме
кваліфікувати цей випадок за законом.

У поліції зазначають, що вживають усіх необхідних заходів, щоб
знайти порушника і притягнути його до відповідальності.

Площа у середмісті Жовкви

Зазначимо, Вічева площа у Жовкві  - це центральний
громадський простір міста, розташований поруч із історичною
забудовою та ключовими пам’ятками.

Тут проходять міські події, зібрання та урочистості. Площа має
символічне значення для громади - саме тут відбувається
публічне життя міста.

На площі розташовані релігійні та меморіальні об’єкти, зокрема
фігура Матері Божої, а також вона знаходиться неподалік від
Жовківського замку і Костелу святого Лаврентія.

Інциденти у Львівській області

Раніше РБК-Україна розповідало про стрілянину у Львові 23
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квітня. Після того, як у багатоповерхівці пролунали постріли, на
місце оперативно прибули правоохоронці та спецпідрозділи
поліції.

Як встановили поліцейські, 34-річний мешканець будинку
здійснив кілька пострілів у квартирі з револьвера системи
Флобера. Побачивши правоохоронців, чоловік викинув зброю у
вікно. Його затримали та доставили до спеціального
лікувального закладу. За попередніми даними, чоловік має
ментальні порушення.

Унаслідок інциденту ніхто не постраждав. Зброю вилучили та
направили на експертизу, а правоохоронці з’ясовують усі
обставини події.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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